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注意事项：

1．答题前，考生务必先将答题卡上的学校、年级、班级、姓名、准考证号用黑色字迹签字笔填写清楚，并认真核对条形码上的准考证号、姓名，在答题卡的“条形码粘贴区”贴好条形码．

2．本次考试所有答题均在答题卡上完成．选择题必须使用2B铅笔以正确填涂方式将各小题对应选项涂黑，如需改动，用橡皮擦除干净后再选涂其它选项．非选择题必须使用标准黑色字迹签字笔书写，要求字体工整、字迹清楚．作图题用2B铅笔作图，要求线条、图形清晰．

3．请严格按照答题卡上题号在相应答题区内作答，超出答题区域书写的答案无效，在试题、草稿纸上答题无效．

4．请保持答题卡卡面清洁，不要装订、不要折叠、不要破损．

一、本大题共8小题，每小题5分共40分．在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项．
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3．在右面的程序框图中，若
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如图，根据
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二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分．把答案填在题中横线上．
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11．已知向量
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12．函数
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13．已知函数
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三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程．
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（12分）已知函数
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16．（13分）如图，在底面是正方形的四棱锥
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（II）当
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17．（15分）某校高三（1）班的一次数学测试成绩的茎叶图和频率分布直方图都受到不同程度的破坏，但可见部分如下，据此解答如下问题．
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（I）求全班人数及分数在
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间的概率．
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分）设集合
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